
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

        

Satuan Pendidikan            :  SD INPRES WOLOAN 2 

Kelas / Semester  :  VI (Enam) / 2 

Tema 7 :  Kepemimpinan 

Sub Tema 1 :  Pemimpin di Sekitarku  

Pembelajaran :  2 

Alokasi Waktu : 4x35 menit 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan bernyanyi, siswa mampu menyebutkan nilai-nilai Pancasila yang 

diterapkan tokoh Kartini dalam kehidupannya 

2. Melalui kegiatan mengamati, siswa mampu menyebutkan isi teks pidato dengan 

benar. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan doa dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu Nasional. Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit 

(literasi) 

 Apersepsi  

Kegiatan Inti 

 Siswa menyanyi lagu “Ibu Kita Kartini” 

 Siswa bermain kata dengan melakukan tepuk secara bergiliran sambil menyampaikan 

informasi tentang “Ibu Kartini” 

 Setiap jawaban yang diucapkan siswa ditulis di papan tulis dan menjadi bahan untuk 

menyusun pidato 

 Siswa membaca teks „Raden Ajeng Kartini” dan menjawab pertanyaan berdasarkan teks 

 Siswa membaca teks pidato dan berdiskusi tentang isi pidato  dan menuliskan konsep 

pidato dalam bentuk skema 

 Siswa berkreasi membuat poster tentang penerapan nilai Pancasila yang dapat mereka 

teladani dari tokoh :Ibu Kartini 

 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mampu mengemukan hasil belajar hari ini dan Guru memberikan penguatan 

dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah  

 Salam dan doa penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

 

 

 

 

 



PENILAIAN 

A. PENILAIAN 

1. Teknik Penilaian 

a. Sikap: Observasi Selama pembelajaran berlangsung 

b. Pengetahuan: Tes tulis 

c. Keterampilan: Daftar periksa 

2. Instrumen Penilaian 

1. Penilaian Sikap  

No  Tanggal  Nama Siswa Catatan 

Perilaku 

Butir sikap Tindak 

lanjut 

Hasil 

Peduli  Kerjasama Tanggung 

jawab 

1 
 

ANGELA F. RETTOB 

 

 

     

2 
 

CHANTAL M. WEHANTOW 

      

 

3 
 

CHRIS D. KOJONGIAN 

      

 

4 
 

CREIG D. KURES 

      

 

5 
 

JULIONER F. 

DATUNSOLANG 

      

 

6 
 

SEFANYA A. KARUNDENG 

      

 

7 
 

VISTARIES QUEEN DUWU 

      

 

2. Penilaian Pengetahuan 

 

Skor setiap soal : 25 point 

 

Nilai = Skor perolehan x 100% 

           Skor maksimal 

             



 

Muatan 

Pembelajaran 

KKM  Indikator Teknik 

Penilaian 

Bentuk 

Instrumen 

BAHASA 

INDONESIA 

75  Menggali isi teks 

yang didengar/dibaca 

Tes 

Tertulis 

Uraian  

PPKN 

75  Menganalisis 

nilai nilai 

Pancasila dalam 

kehidupan sehari-

hari 

Tertulis  Uraian  

Nama siswa 

 

 

Muatan 

Pelajaran 

Bahasa 

Indonesia 

Muatan 

pelajaran 

PPKN 

KETERANGAN 

ANGELA F. RETTOB    

CHANTAL M. 

WEHANTOW 

   

CHRIS D. 

KOJONGIAN 

   

CREIG D. KURES    

JULIONER F. 

DATUNSOLANG 

   

SEFANYA A. 

KARUNDENG 

   

VISTARIES QUEEN 

DUWU 

   

 

3. Penilaian Ketrampilan (sesuai rubrik) 

Nama siswa 

 

 

Keterampilan 

Bahasa 

Indonesia 

(Membuat 

skema pidato) 

 Keterampilan 

PPKN 

(membuat 

poster) 

 

 SB B C K NILAI SB B C K NILAI 

ANGELA F. 

RETTOB 

          



CHANTAL M. 

WEHANTOW 

          

CHRIS D. 

KOJONGIAN 

          

CREIG D. 

KURES 

          

JULIONER F. 

DATUNSOLANG 

          

SEFANYA A. 

KARUNDENG 

          

VISTARIES 

QUEEN DUWU 

          

ANGELA F. 

RETTOB 

          

CHANTAL M. 

WEHANTOW 

          

CHRIS D. 

KOJONGIAN 

          

CREIG D. 

KURES 

          

JULIONER F. 

DATUNSOLANG 

          

 

Woloan,              2021 

Mengetahui 

Kepala Sekolah      Guru Kelas 
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